
    

     CONSIGLIO DIRETTIVO del COLLEGIO dei GEOMETRI della PROVINCIA di PERUGIA  
                                                                       Anno 2020 
 
 
 
L’anno 2020 il giorno 23 settembre, alle ore 15,30 presso la sede del Collegio dei Geometri della 
Provincia di Perugia, con sede in Perugia Via Campo di Marte n.9, a seguito di regolare 
convocazione, si è riunito il Consiglio Direttivo del Collegio dei Geometri della Provincia di Perugia 
.  
Sono presenti  i consiglieri: 
 
Geom. Tonzani Enzo  – Presidente; Geom. Petrucci Antonella  – Segretario; Geom. Pacciarini 
Claudio – Tesoriere; Geom. Antonini Stefano ; Fedeli Norise;  Geom. Malizia Mario ; Geom. 
Biondini Massimo;; Geom. Cappelletti Fabio ; Geom. Luna Guido; Geom. Montagnoli Luca ; Geom. 
Pecci Tatiana ; Geom. Peverini Marco ; Servettini Tommaso; .Geom. Ubaldini Andrea. 
 
Risulta assente il consigliere Geom. Buono Andrea . 
Assume la presidente il Presidente del Collegio Geom. Tonzani Enzo mentre il Geom. Petrucci 
Antonella  viene nominata segretario verbalizzante. 
 
Riconosciuta la validità della seduta per il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la 
seduta con il seguente ordine del giorno: 
 

1) ……..omissis………….;     
2) ……..omissis………….;  
3) ……..omissis…………..; 
4) ……..omissis …………; 
5) Nomina  del  RPCT ; 
6) ……...omissis…………; 
7) ……...omissis ………..; 

……..…omissis………. 
 

- Il Presidente introduce l’argomento e chiede se tra i Consiglieri qualcuno intenda proporsi per 
l’incarico. Il consigliere Luca Montagnoli si rende disponibile. I Colleghi ne prendono atto, 
ringraziandolo e pertanto  
 

 DELIBERANO 
 

all’unanimità di nominare il collega Montagnoli Luca Responsabile per la Prevenzione della 
Corruzione e Trasparenza. 
 

…..…omissis………. 
 

Alle ore 19.50  si chiude il Consiglio in quanto sono stati trattati tutti i punti all’o.d.g.. 
 
  
   Il Segretario                                                      Il Presidente   
 Geom. Antonella Petrucci                         Geom. Enzo Tonzani 
                          
                            
 


